ZFIBRO

Federnde Laufrolle nach VW

2198.50.55.01 Ausfuihrung1

Werkstoff: Stahl

* ~102
e s g
N ‘ |15 4J &A:
00 [ 27
. it }
S==37
~ - |E
=
|
Ersatzteil:/ | |
2198.50.55.01.07 99

)

N4

o)
)

Hinweis:
Lieferung ohne Schrauben.

Anwendung:
Zur Stabilisierung des Blechstreifens im Werkzeug und beim Coileinlauf.

Befestigung:
Zylinderschrauben DIN EN 1SO 4762 M8 verwenden.

2198.50.55.02 Ausfiihrung 2

Werkstoff: Stahl

~162

$15

2198.50.55.01.07 99

E B
n 9
[ e—
Hinweis:
Lieferung ohne Schrauben.
Anwendung:
Zur Stabilisierung des Blechstreifens im Werkzeug und beim Coileinlauf.
Befestigung:

Zylinderschrauben DIN EN ISO 4762 M8 verwenden.

J14 Anderungen vorbehalten



Federnde Laufrolle nach VW

2198.50.55.03 Ausfuhrung 3
Werkstoff: Stahl

+ ~102
es +
! (T d
53 a7 1
= Ty T
N |
eSS | :
E==4 ; |
=
Ersatzteil: »‘ l—
2198.50.55.01.07 29
? v T o
) ! xﬁ\ — +
n ) I\
il JQ .9 1<
¢ N g
Hinweis:
Lieferung ohne Schrauben.
Anwendung:
Zur Stabilisierung des Blechstreifens im Werkzeug und beim Coileinlauf.
Befestigung:
Zylinderschrauben DIN EN ISO 4762 M8 verwenden.
2198.50.55.04 Ausfiihrung 4
Werkstoff: Stahl
* ~ 135
oi ‘@ *4>¢15‘+
a * / T = i ‘}/ L 3 f
S | 1
i S—EESl T
=R I :
1 1 !
Ersatzteil: »‘ -
2198.50.55.01.07 29
1 T =}
(D) ‘xﬁ\
i e @)L&J T i
Y Iy rr—l L L
! & T 9
Hinweis:
Lieferung ohne Schrauben.
Anwendung:

Zur Stabilisierung des Blechstreifens im Werkzeug und beim Coileinlauf.

Befestigung:
Zylinderschrauben DIN EN ISO 4762 M8 verwenden.

Anderungen vorbehalten

J15

ZFIBRO



